

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои рога — моё богатство!

Всем доброго времени суток! Меня зовут Алексей мне 33 года, рост 178 и вес 100 кг, впрочем выгляжу я не толстым, хотя небольшой животик есть. Когда я учился в 11 классе нашей местной школы, со мной произошёл некий случай, который повлиял на кое какие обстоятельства в моей жизни.

Как-то раз мы сидели с компанией в детском садике нашего района и выпивали пиво. Гулянка продолжалась до тех пор, пока на улице не стало совсем темно и все начали расходиться. Девушка, которая училась в параллельной классе попросила её проводить, так как нам идти надо было в одну сторону. Я конечно же, как джентльмен согласился. Мы прошли до соседней веранды и она попросила встать на веранде и покурить, дабы не делать этого по дороге или у дома. Стоим, курим, а я не замечая того пристально смотрю на её фигурку и ножки. На ней были лёгкая мини юбка и топик, ножки голые в босоножках. Я почему то начал представлять, как целую её ножки, облизываю и обсасываю каждый пальчик, как вдруг услышал от неё в шутливой форме:

— Чего ты всё на мои ноги то смотришь?! Красивые?! Склонись пред ними холоп!

Я как бы поддерживая эту игру, встал на колени и поцеловал её колени со словами:

— Да моя Королева, для Вас всё что угодно!

Девушка, кстати её звали Лена, не унималась и продолжала играть:

— Целуй ниже раб!

Я как ни странно уже не играл, а во всю целовал пальчики ног этой Богини. Я снял с неё босоножки и в прямом смысле слова, вылизывал её ноги. Она смотрела на меня немного испуганно, так как смех кончился и она не понимала, зачем я лизу ей ноги, хотя моральное и физическое удовольствие она от этого получала безусловно. Она курила, а я всё лизал и лизал. Мину через 10 она сказала следующее:

— А может ты мне и пиздёнку полижешь?!

— С удовольствием моя Королева-ответил я

Она придвинулась ко мне плотнее, задрала юбку и отодвинула трусики в сторону, напротив своей промежности. У меня не было чувства стыда и сомнений в правильности моих действий. Я просто с превеликим удовольствием начал вылизывать её киску. Конечно киска у неё была не первой свежести, но мне было всё равно. После минут пяти такого отлиза, она сняла с себя трусы и легла на широкую лавку, приказав мне лизать. Я лизал её писю пока она не кончила. После этого она отпихнула меня ногой и сказала:

— А теперь отвали пиздолиз! Мне надо поссать и идти домой, но как-нибудь я обязательно дам ещё раз вылизать мне потные ноги и пизду. Поднимайся с колен-то уёбок-и пнула меня ногой

Я хотел было встать на ноги, как вдруг она поствила мне на грудь ногу и толкнула так, что я упал на спину. Она скалаза:

Лежи так лошара, я possu тебе на ебало!

Может кто-то не поверит, я сам дажене знаю, как всё это мне могло понравится, но я не сопротивлялся, так как хотел всего этого, и где то в моих фантазиях такое промелькало. Струя её мочи била мне в лицо и открытый рот. После того как Королева пописала, она произнесла:

— А теперь уёбок даже и не смей меня провожать, я с таким опущенным чмошником домой

не пойду. А вот опускаться я тебя ещё как-нибудь буду обязательно

С тех пор прошло много времени... С девочкой той я встречался ещё несколько раз, где она меня пыталась жёстко опустить... а вообще мои отношения с прекрасной половиной человечества складывались довольно не плохо, хотя я всегда их просил о доминации надо мной. Я уже в то время закончил институт и работал в одном НИИ. Наконец пришло время, когда я женился. Сыграли большую красивую свадьбу. и мы с моей новоиспеченной супругой были счастливы. Моя супруга, Юлия младше меня на 6 лет, рост 172, красивая фигурка и приятное смазливенькое личико. Она быстро поняла правила доминации надо мной и во всю эксплуатировала меня... домашняя работа (стирка, уборка, глажка и т. д.), вылизывание её уставших после работы ножек, подмывание писи и попочки после туалета. Нам обоим это нравилось. Как-то раз придя с работы, моя супруга сказала, что хочет мне что-то сказать. Мы сели и она выпалила:

— Любимый я тебе изменила со своим шефом, но дело в том, что я и дальше с ним буду трахаться. Я не люблю его, я просто хочу его член и всё! Если ты хочешь, чтобы мы расстались, то мы расстанемся, но мне будет тебя не хватать, ведь я тебя люблю и бросать не собираюсь. Если хочешь брось меня и вини!

Я сидел в полном оцепенении и не знал, что сказать в данной ситуации.

— Я не хочу с тобой расставаться любимая!!! Только умоляю тебя не влюбись в своих любовников, не бросай меня, я без тебя просто не смогу!!! — говорил я припав к её ногам.

Она улыбнулась и сказала:

— Хорошо...

Сев на кресло и раздвинув ноги приказала мне лизать её щель, которая судя по всему была оттрахана совсем не давно, и уж её точно после этого никто не подмывал. Я вылизывал, как сумасшедший, как в первый раз. Жена улыбалась и говорила, мне что я её любимый рогатенький лошок. С тех пор моя жена начала гулять и встречаться с мужчинами постоянно и в открытую, а я тем временем делал домашние дела и лизал её.

Однажды придя с работы ранее обычного, я застал свою жену в постели с раздвинутыми ногами, которую сверху долбил какой то уголовник здоровый. Я вошёл в комнату и сказал:

— Как Вы смеете?! Вы что?! У Вас нет совести вообще?!

В это время уголовник встал с жены и выдрорил меня из квартиры с пиздюлями, сказав при этом, что я пару часов не появлялся. Я сидел на лавочке у подъезда и ждал около двух часов. Потом уголовник вышел, схватил меня за ухо и надрал как школьника, пояснив, что если я ещё раз помешаю ему долбить эту шмару, то он мне самому в рот завалит. Я конечно был не доволен, как он говорит о моей жене, но сказать ему это я побоялся. Придя домой я попросил прощения у жены и вылизал его сперму из влагалища супруги. Спустя неделю вновь застал такую же картину, жена трахается с этим же уголовником, но в этот раз он не выпнул меня из квартиры, а затащил на кухню и ударил кулаком по лицу. Я упал на пол и был морально сломлен. Он сказал, что бы я на коленях попросил у него прощения. Я встал на колени, заплакал и просил у него прощения, а жена в это время стояла в проёме двери в кухню, молча наблюдая за разворачивающимися действиями и улыбалась. Уголовник стоя передо мной абсолютно голый, взял в руку свой полу упавший член и начал водить залупой по моим губам... я плакал и боялся, лишь бы он снова меня не ударил. Вдруг он резко схватил меня за волосы, запрокинул голову вверх, нагнулся над ней и плюнул мне в лицо, заорав при этом: Ты хочешь чтобы я простил тебя сученок?!

Дав урке положительный ответ, он стал более спокойным и мягко произнёс:

— Тогда соси мой хуй, девочка и сделай чтобы мне было приятно!

Я настолько был им напуган, что не думая взял в рот огромную залупу. Когда я сосал ему медленно, но с чувством, я боялся задеть зубами головку. () Кстати сосать у меня получилось здорово, он сам мне об этом сказал. В то время пока я сосал уголовнику, жена подошла к нему, обняла и поцеловала, попросив пойти в постель и потрахаться ещё. Уголовник не смог ей отказать и они пошли в спальню, приказав мне принести им кофе в постель минут через 30. После этих событий уголовник стал её постоянным любовником. Он приходил к два раза в неделю на ночь, спя конечно же с моей женой. В мои обязанности теперь также входило подавать им утром кофе в постель, стирать его носочки, что бы они к утру были чистые и сухие и начищать его обувь.

Я обязательно напишу Вам продолжение нашей истории! Сейчас я с супругой в разводе, я одинок и ищу себе жену-sex wife!!! Если кто из дам захочет со мной познакомиться и пообщаться, да и люди которые хотят оставить комментарии о произведении, пишите мне в личку.

Жду Ваших писем! С уважением Алексей!